香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其 準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不對因本公告全部或任何部分內容而 產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



KONG SUN HOLDINGS LIMITED

江山控股有限公司

(於香港註冊成立之有限公司) (股份代號: 295)

有關截至二零二二年十二月三十一日止年度 年報之 補充公告

茲提述江山控股有限公司(「**本公司**」, 連同其附屬公司統稱「**本集團**」)於二零二三年四月二十六日刊發之截至二零二二年十二月三十一日止年度(「**二零二二年財政年度**」)之年報(「**年報**」)。除另行界定外, 本公告所用詞彙與年報內所界定者具相同涵義。

董事會謹此補充以下額外資料,內容有關年報所披露於二零二二年十二月三十一日之提供金融服務產生的應收貸款。

來自提供金融服務之應收貸款按到期日之賬齡分析如下:

	二零二二年	二零二一年
	人民幣千元	人民幣千元
並無逾期或減值	334,346	183,076
少於3個月	30,566	2,189
超過3個月但少於6個月	315	6,910
超過6個月但少於12個月	4,237	11,519
超過12個月但少於24個月	18,935	2,200
超過24個月	19,917	23,212
	408,316	229,106
預期信貸虧損撥備	(30,900)	(24,279)
2 1//2 11.2 1/les 2 1/les 11.		
	377,416	204,827
	377,410	207,027

除上文所披露者外,載於年報之所有資料及內容維持不變。

承董事會命 江山控股有限公司 主席兼非執行董事 蔣恆文先生

香港,二零二三年八月十一日

於本公告日期,董事會包括一名執行董事咸鶴先生;一名非執行董事蔣恆文先生;以及 三名獨立非執行董事唐映紅女士、吳文楠女士及徐祥先生。